



В рамках празднования Великой Победы – 9 Мая клиенты отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов государственного казенного учреждения социального обслуживания «Светлоярский комплексный центр социального обслуживания населения» выпустили стенгазету под названием «Детство опалённое войной». В стенгазете размещена история о клиентах отделения, находящихся на социальном обслуживании в отделении дневного пребывания, детские глаза которых видели военные действия и столкнулись с трудностями в эти годы. Так, Клавдия Николаевна Иванова во время войны, будучи ребёнком, работала в шахте, а вот Кравцова Валентина Алексеевна вместе со всей семьей была репрессирована.

Газета получилась интересной. Все клиенты внесли свою лепту в её создании и оформлении: подобрали добрые пожелания в адрес Клавдии Николаевны и Валентины Алексеевны, придумали четверостишья об их нелегком детстве, украсили газету рисунками из цветов и салютами победы